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WOMEN COLLECTION

DANCE
STORIES

Tanze mit unserer neuen Kollektion 
durch das Jahr 2021. Verliebe dich in 
eine neue Leichtigkeit. 

Gebe deinen Outfits mit einem 
Bull&Hunt Piece das gewisse Etwas, 
deine Personality. Genieße das hier 
und lebe jetzt!

Be smart – be natural 
Be Bull&Hunt 
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JACKIE
H 25 x B 27 x T 15 cm

Rindsleder stückgefärbt, gefütterter Innenraum  
mit diversen Innenfächern und Reißverschlussfach,
Kurzgriff und abnehmbarer wie verstellbarer 
Schulterriemen

JACKIE BLACK 
Art.: 22-9008

JACKIE YELLOW 
Art.: 22-9013

JACKIE GREY 
Art.: 22-9000

JACKIE SAND 
Art.: 22-9010
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PAULA BLACK
Art.: 36-9108
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PAULA
H 34 x B 29 x T 10 cm

PAULA YELLOW
Art.: 36-9113

PAULA BLACK
Art.: 36-9108

PAULA GREY 
Art.: 36-9100

PAULA SAND 
Art.: 36-9110

5

Rindsleder stückgefärbt, abnehmbarer Kurzriemen, 
gefütterter Innenraum mit Reißverschlussfach, 
zusätzlicher Schulterriemen, Vorderseite 
mit Reißverschlussfächern, Rückseite mit 
Reißverschlussfach, Seitenreißverschlüsse zum 
Vergrößern der Taschen
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CARRIE
H 38 x B 33 x T 5 cm

Rindsleder stückgefärbt, Kurzriemen, gefütterter 
Innenraum mit Reißverschlussfach, abnehmbarer 
Schulterriemen, Seitenreißverschlüsse zum Vergrößern 
der Taschen

CARRIE SAND
Art.: 23-9110

CARRIE ANTHRAZITE
Art.: 23-9009

CARRIE PERFO YELLOW
Art.: 23-9013

CARRIE BURNED COGNAC
Art.: 23-9016

CARRIE PERFO GREY
Art.: 23-9200

CARRIE DESERT GREEN
Art.: 23-9014

CARRIE BLACK
Art.: 23-9408

CARRIE PERFO LIGHT BLUE
Art.: 23-9015
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CARRIE DESERT GREEN
Art.: 23-9014

7
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ELISA LIGHT TAN
Art.: 30-9030
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ELISA BAG 
H 30 x B 38 x T 24 cm

9

Rindsleder stückgefärbt, Kurzriemen, gefütterter 
Innenraum mit diversen Innenfächern und 
Reißverschlussfach, zusätzlicher verstellbarer 
Schulterriemen

ELISA LIGHT TAN
Art.: 30-9030

ELISA STONE
Art.: 30-9029

ELISA STEEL BLUE
Art.: 30-9031

ELISA POWDER
Art.: 30-9028

ELISA BLACK DISTRESSED
Art.: 30-9032
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MEGHAN LIGHT BLUE
Art.: 17-9015
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MEGHAN
H 31 x B 39 x T 16 cm

Rindsleder stückgefärbt, Kurzriemen, gefütterter 
Innenraum mit Reißverschlussfach, Vorderseite mit 
Taschenfach, abnehmbarer Schulterriemen, Rückseite 
mit Reißverschlussfach

MEGHAN BURGUNDY
Art.: 17-0892

MEGHAN LIGHT BLUE
Art.: 17-9015

MEGHAN BURNED COGNAC
Art.: 17-9016

MEGHAN LIGHT RED
Art.: 17-9012

MEGHAN GREY
Art.: 17-0890

MEGHAN BLACK
Art.: 17-0898
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EMILIA
H 24 x B 33 x T 11 cm

Rindsleder stückgefärbt, abnehmbarer Kurzriemen, 
gefütterter Innenraum mit Reißverschlussfach, 
zusätzlicher Schulterriemen, Rückseite mit 
Reißverschlussfach

EMILIA BRAIDED SAND 
Art.: 39-9410

EMILIA GREY 
Art.: 39-9000

EMILIA BRAIDED ANTHRAZITE 
Art.: 39-9409

EMILIA BLACK 
Art.: 39-9008

EMILIA BRAIDED LIGHT RED
Art.: 39-9112

EMILIA BURNED COGNAC
Art.: 39-9016

EMILIA BRAIDED YELLOW 
Art.: 39-9113

EMILIA BURGUNDY 
Art.: 39-9002
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EMILIA GREY 
Art.: 39-9000
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KAIA
H 27 x B 32 x T 14 cm

Rindsleder stückgefärbt, Kurzriemen, gefütterter 
Innenraum mit Reißverschlussfach, abnehmbarer 
Schulterriemen, Rückseite mit Reißverschlussfach

KAIA GREY 
Art.: 29-9000

KAIA BURNED COGNAC 
Art.: 29-9016

KAIA SAND 
Art.: 29-9010

KAIA BURGUNDY 
Art.: 29-9002

KAIA YELLOW
Art.: 29-9013

KAIA BLACK 
Art.: 29-9008

14
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AVA
H 16 x B 20 x T 4 cm

Rindsleder stückgefärbt, verstellbarer Schulterriemen,
gefütterter Innenraum mit Innenfächern, Vorderseite
mit Taschenfach, Rückseite mit Reißverschlussfach

AVA BURGUNDY
Art.: 20-9002

AVA ANTHRAZITE
Art.: 20-9009

AVA BLACK
Art.: 20-9008

AVA DESERT GREEN
Art.: 20-9014

AVA GREY
Art.: 20-9000

AVA SAND
Art.: 20-9010

AVA YELLOW
Art.: 20-9013

AVA BURNED COGNAC
Art.: 20-9016

AVA MARINE BLUE
Art.: 20-9023

15
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LEA GREY
Art.: 37-9000
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LEA
H 17 x B 24 x T 5 cm

Rindsleder stückgefärbt, zwei separat verschließbare 
Hauptfächer mit gefüttertem Innenraum und diversen 
weiteren Fächern, Vorderseite mit verschließbarem 
Taschenfach, verstellbarer Schulterriemen

17

LEA MARINE BLUE
Art.: 37-9023

LEA BLACK
Art.: 37-9008

LEA SAND
Art.: 37-9010

LEA GREY
Art.: 37-9000

LEA YELLOW
Art.: 37-9013

LEA BURGUNDY
Art.: 37-9002
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MINI BAG
H 21 x B 19 x T 2 cm

Rindsleder stückgefärbt, verstellbarer Schulterriemen,
gefütterter Innenraum mit diversen Innenfächern,
Vorder- und Rückseite mit Reißverschlussfach

MINIBAG PERFO BLACK
Art.: 56-9119

MINIBAG PERFO LIGHT RED
Art.: 56-9112

MINIBAG BRAIDED MARINE BLUE
Art.: 56-9423

MINIBAG BRAIDED GREY
Art.: 56-9400

MINIBAG BRAIDED SAND
Art.: 56-9410

MINIBAG BRAIDED BURNED COGNAC
Art.: 56-9416

MINIBAG PERFO ANTHRAZITE
Art.: 56-9109

MINIBAG PERFO YELLOW
Art.: 56-9113
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MINIBAG PERFO LIGHT RED
Art.: 56-9112
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SIENNA BLACK
Art.: 33-9008
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SIENNA
H 23 x B 26 x T 6 cm

Rindsleder stückgefärbt, verstellbarer Schulterriemen,
gefütterter Innenraum mit Innenfächern, Rückseite 
mit Reißverschlussfach

SIENNA BRAIDED SAND
Art.: 33-9910

SIENNA BURGUNDY
Art.: 33-9002

SIENNA BRAIDED GREY
Art.: 33-9900

SIENNA BLACK
Art.: 33-9008

SIENNA BURNED COGNAC
Art.: 33-9016

SIENNA BRAIDED YELLOW
Art.: 33-9913

SIENNA BRAIDED MARINE BLUE
Art.: 33-9923

21

SIENNA ANTHRAZITE
Art.: 33-9009

AUCH IN DEN FOLGENDEN 
FARBEN VERFÜGBAR:
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MOBILE CLUTCH 
TESS
H 12 x B 19 x T 3 cm

Rindsleder stückgefärbt, gefütterter Innenraum 
mit separatem Reißverschlussfach und diversen 
weiteren Innenfächern, Rückseite mit Taschenfach 
für Mobiltelefon, abnehmbarer wie verstellbarer 
Schulterriemen 

TESS SAND
Art.: 50-9010

TESS GREY
Art.: 50-9000

TESS YELLOW
Art.: 50-9013

TESS BURNED COGNAC
Art.: 50-9016

TESS MARINE BLUE
Art.: 50-9023

TESS BLACK
Art.: 50-9008
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TESS BURNED COGNAC
Art.: 50-9016
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CASUAL CLUTCH BRAIDED 
WOOD Art.: 55-9417

CASUAL CLUTCH BRAIDED
ANTHRAZITE Art.: 55-9409

CASUAL CLUTCH BRAIDED
BLACK Art.: 55-9408

CASUAL CLUTCH BRAIDED
YELLOW Art.: 55-9413

CASUAL CLUTCH SQUARE
SILVER/GREY Art.: 55-0309

CASUAL CLUTCH SQUARE
BURGUNDY Art.: 55-0305

24

CASUAL CLUTCH
H 12 x B 21 x T 3 cm

Rindsleder stückgefärbt, abnehmbarer wie verstellbarer 
Gürtel- und Schulterriemen, gefütterter Innenraum mit 
diversen Innenfächern, Taschenklappe mit innenliegendem 
Reißverschlussfach
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CASUAL BELTBAG PERFO
YELLOW Art.: 57-9413

CASUAL BELTBAG PERFO
GREY Art.: 57-0890

CASUAL BELTBAG PERFO
BURGUNDY Art.: 57-9602

CASUAL BELTBAG BRAIDED 
LIGHT BLUE Art.: 57-9415

CASUAL BELTBAG BRAIDED
MARINE BLUE Art.: 57-9423

CASUAL BELTBAG BRAIDED 
BLACK Art.: 57-9408

CASUAL BELTBAG PERFO
BLUE ELECTRIC Art.: 57-9622

CASUAL BELTBAG PERFO
SAND Art.: 57-0894

CASUAL BELTBAG PERFO 
BRONZE Art.: 57-9620

CASUAL BELTBAG BRAIDED 
BURNED COGNAC Art.: 57-9416

CASUAL BELTBAG
H 14 x B 22 x T 4 cm

Rindsleder stückgefärbt, abnehmbarer wie verstellbarer 
Gürtel- und Schulterriemen, gefütterter Innenraum mit 
Innenfach, Vorderseite mit aufgesetztem Reißverschlussfach
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MICROBAG RIVETS BLACK 
Art.: 38-9800

MICROBAG SHERPA BLACK 
Art.: 38-9805

MICROBAG SHERPA SALT&PEPPER 
Art.: 38-9819

+ METALCHAIN BLACK SILVER 
Art.: 55-0100

MICROBAG RIVETS BLACK 
Art.: 38-9800

26

MICROBAG
H 11 x B 18 x T 6 cm

Rindsleder, Fell, abnehmbarer wie verstellbarer 
Schulterriemen, gefütterter Innenraum mit zwei 
getrennt verschließbaren Innenfächern, Rückseite mit 
aufgesetztem Taschenfach
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URBAN COLLECTION

PURE 
BLISS

Absolute Glückseligkeit mit einem 
urbanen, freien Lebensgefühl. So 
unprätentiös kann der perfekte 
Rucksack, Messenger bag & Co. sein. 

Warum kompliziert, wenn 
das Gute so nahe liegt!

Be smart – be natural 
Be Bull&Hunt 
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SHOPPER 
BACKPACK
H 40 x B 37 x T 13 cm

Rindsleder stückgefärbt, gefütterter Innenraum mit 
getrenntem, wattiertem Laptopfach, verstellbarer 
und abnehmbarer Schulterriemen, Rückseite mit 
Reißverschlussfach, Rucksack auch als Shopper tragbar

SHOPPER BACKPACK BURGUNDY
Art.: 62-9002

SHOPPER BACKPACK LIGHT TAN
Art.: 62-9030

SHOPPER BACKPACK STONE
Art.: 62-9029

SHOPPER BACKPACK BLACK
Art.: 62-9008

SHOPPER BACKPACK POWDER
Art.: 62-9028

SHOPPER BACKPACK STEEL BLUE
Art.: 62-9031
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SHOPPER BACKPACK STONE
Art.: 62-9029
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DAYBAG
H 36 x B 32 x T 11 cm

Rindsleder stückgefärbt/natürlich gegerbt, wendbare 
Taschenklappe mit integriertem Reißverschlussfach, 
gefütterter Innenraum mit diversen Innenfächern, 
Vorderseite mit zwei aufgesetzten, verschließbaren 
Fächern

DAYBAG PERFO SAND
Art.: 60-9610

DAYBAG PERFO ANTHRAZITE
Art.: 60-9609

DAYBAG PERFO BURNED
COGNAC Art.: 60-9116

DAYBAG PERFO S LIGHT BLUE
Art.: 60-9215

DAYBAG PERFO GREY
Art.: 60-9000

DAYBAG PERFO BLACK
Art.: 60-9108

DAYBAG PERFO SQUARE BLUE
Art.: 60-0824

DAYBAG HUNTER BROWN
Art.: 60-0505

DAYBAG PERFO SQUARE BLACK
Art.: 60-0500

DAYBAG HUNTER BLACK
Art.: 60-0510

DAYBAG PERFO S BURGUNDY
Art.: 60-0815

DAYBAG HUNTER GREY
Art.: 60-0506

30
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DAYBAG URBAN
H 33 x B 31 x T 11 cm

Rindsleder stückgefärbt, wendbare Taschenklappe,
gefütterter Innenraum mit diversen Innenfächern, 
seitliches Reißverschlussfach sowie auf Vorderseite

DAYBAG URBAN YELLOW
Art.: 65-9413

DAYBAG URBAN YELLOW Art.: 65-9413

DAYBAG URBAN ANTHRAZITE
Art.: 65-9409

DAYBAG URBAN BURGUNDY
Art.: 65-9402

DAYBAG URBAN MARINE BLUE
Art.: 65-9023

DAYBAG URBAN GREY
Art.: 65-9400

DAYBAG URBAN WOOD
Art.: 65-9417
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URBAN BACKPACK BLACK
Art.: 64-9008

URBAN BACKPACK BLACK Art.: 64-9008

URBAN BACKPACK WOOD
Art.: 64-9017

URBAN 
BACKPACK
H 33 x B 26 x T 10 cm

Rindsleder stückgefärbt, Kurzgriff, gefütterter
Innenraum mit Reißverschlussfach, Seitenfächer, 
Vorderseite mit aufgesetztem, verschließbarem 
Taschenfach, Rückseite mit Trolley-Lösung
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URBAN 
MESSENGER FLAT
H 30 x B 26 x T 5 cm

Rindsleder stückgefärbt, verstellbarer Schultergurt, 
wendbare Taschenklappe mit integriertem 
Reißverschlussfach, gefütterter Innenraum mit 
diversen Innenfächern, Vorderseite mit zwei 
aufgesetzten, verschließbaren Fächern, Rückseite 
mit Reißverschlussfach

URBAN MESSENGER FLAT
PERFO DESERT GREEN Art.: 32-9114

URBAN MESSENGER FLAT
SHERPA BROWN Art.: 32-0231

URBAN MESSENGER FLAT
PERFO BLACK Art.: 32-9108

URBAN MESSENGER FLAT
SHERPA BLACK Art.: 32-0232

URBAN MESSENGER FLAT
PERFO GREY Art.: 32-9100

URBAN MESSENGER FLAT
ANCHOR COGNAC Art.: 32-2016

33
URBAN MESSENGER FLAT PERFO DESERT GREEN
Art.: 32-9114
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URBAN MESSENGER SMALL BURNED COGNAC
Art.: 34-9016
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URBAN 
MESSENGER SMALL
H 26 x B 24 x T 4 cm

Rindsleder stückgefärbt, verstellbarer Schultergurt, 
gefütterter Innenraum mit diversen Innenfächern, 
Vorderseite mit aufgesetztem Taschenfach und 
zusätzlichem Reißverschlussfach

URBAN MESSENGER SMALL
GREY Art.: 34-9100

URBAN MESSENGER SMALL
ANTHRAZITE Art.: 34-9109

URBAN MESSENGER SMALL
PERFO YELLOW Art.: 34-9113

URBAN MESSENGER SMALL
PERFO DARK BRONZE Art.: 34-9120

URBAN MESSENGER SMALL
BURGUNDY Art.: 34-9102

URBAN MESSENGER SMALL
MARINE BLUE Art.: 34-9123

URBAN MESSENGER SMALL
PERFO LIGHT RED Art.: 34-9112

URBAN MESSENGER SMALL
PERFO WOOD Art.: 34-9117

URBAN MESSENGER SMALL
SAND Art.: 34-9010

URBAN MESSENGER SMALL
BURNED COGNAC Art.: 34-9016

URBAN MESSENGER SMALL
BLACK Art.: 34-0898

URBAN MESSENGER SMALL
PERFO DESERT GREEN Art.: 34-9114
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SPEED 
MESSENGER
H 23 x B 21 x T 7 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, wendbare 
Taschenklappe, verstellbarer Schultergurt, 
gefütterter Innenraum mit diversen Innenfächern, 
Vorderseite mit zusätzlichem Fach, Rückseite mit 
Reißverschlussfach

SPEED CITY COGNAC
Art.: 31-0355

SPEED COMPASS BROWN
Art.: 31-0356

SPEED ANCHOR BROWN
Art.: 31-0353

SPEED SAILING BROWN
Art.: 31-0367

SPEED NUMBERS BROWN
Art.: 31-0287

SPEED SHERPA
Art.: 31-0201

SPEED ANCHOR BLACK
Art.: 31-0369

SPEED SAILING BLACK
Art.: 31-0368

SPEED CITY GREY
Art.: 31-0289

SPEED COMPASS GREY
Art.: 31-0357

SPEED ANCHOR GREY
Art.: 31-0354

SPEED SAILING GREY
Art.: 31-0366
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SPACE 
MESSENGER
H 36 x B 38 x T 13 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, wendbare 
Taschenklappe, verstellbarer Schultergurt, 
gefütterter Innenraum mit Laptopfach und diversen 
Innenfächern, Vorderseite mit zusätzlichem Fach,
Rückseite mit Reißverschlussfach

SPACE NUMBERS 54 GREY
Art.: 11-0554

SPACE CITY GREY
Art.: 11-0289

SPACE SHERPA
Art.: 11-0201

SPACE ANCHOR GREY
Art.: 11-0354

SPACE CITY COGNAC 
Art.: 11-0355

SPACE ANCHOR BROWN
Art.: 11-0353
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TWENTY FIVE 
MESSENGER
H 25 x B 31 x T 11 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, wendbare 
Taschenklappe, verstellbarer Schultergurt, 
gefütterter Innenraum mit diversen Innenfächern, 
Vorderseite mit zusätzlichem Fach, Rückseite mit 
Reißverschlussfach

TWENTY FIVE NUMBERS 13 GREY
Art.: 25-0513

TWENTY FIVE NUMBERS 54 BROWN
Art.: 25-0554

TWENTY FIVE CITY COGNAC
Art.: 25-0355

TWENTY FIVE CITY GREY 
Art.: 25-0289

TWENTY FIVE COMPASS BROWN
Art.: 25-0356

TWENTY FIVE SHERPA 
Art.: 25-0201

TWENTY FIVE NUMBERS 66 BROWN
Art.: 25-0566

TWENTY FIVE COMPASS GREY
Art.: 25-0357



39

TWENTY FIVE ANCHOR BROWN
Art.: 25-0353

TWENTY FIVE ANCHOR GREY
Art.: 25-0354

TWENTY FIVE NUMBERS 54 BROWN
Art.: 25-0554
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WORKTOOL COLLECTION

THE
PERFECT
SPACE

Unsere Worktool Collection schenkt 
Ruhe durch Struktur und Ordnung, 
schafft Individualität durch moderne 
Schnittformen und ein großartiges Leder.

Be smart – be natural 
Be Bull&Hunt 
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BUSINESS BAG
H 32 x B 40 x T 16 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, Kurzgriff, wendbare 
Taschenklappe, verstellbarer Schultergurt, gefütterter 
Innenraum mit diversen Innenfächern, Vorderseite 
mit zwei aufgesetzten Taschenfächern, Rückseite mit 
Trolley-Lösung 

BUSINESS BAG HUNTER GREY
Art.: 09-0203

BUSINESS BAG HUNTER BROWN
Art.: 09-0201

BUSINESS BAG COGNAC
Art.: 09-0210

BUSINESS BAG URBAN BROWN
Art.: 09-0208

BUSINESS BAG URBAN COGNAC
Art.: 09-0218

BUSINESS BAG URBAN BLACK
Art.: 09-0213
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WORK BAG
H 30 x B 37 x T 10 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, Kurzgriff, verstellbarer
Schultergurt, gefütterter Innenraum mit Laptopfach 
und diversen Innenfächern, Rückseite mit 
Reißverschlussfach

WORK BAG HUNTER GREY
Art.: 10-9000

WORK BAG HUNTER BLACK
Art.: 10-9010

WORK BAG HUNTER BROWN
Art.: 10-9030
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ID WALLET
H 9 x B 12 x T 1,5 cm

CARDHOLDER
H 8 x B 11,5 cm

Rindsleder, Wallet mit RFID Protection, Innenraum 
mit 3 Kreditkartenfächern, 2 Banknotenfächern, 
2 weiteren Fächern und verschließbarem Münzfach

Rindsleder, Kartenetui mit textilem Innenfutter
und 5 Fächern 

ID WALLET HUNTER BLACK
Art.: 41-0407

ID WALLET HUNTER BROWN
Art.: 41-0405

CARDHOLDER HUNTER BROWN
Art.: 41-0505

CARDHOLDER BLACK
Art.: 41-0517

CARDHOLDER COGNAC
Art.: 41-0514

CARDHOLDER HUNTER BLACK
Art.: 41-0507
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NOTEBAG
H 28 x B 38 x T 11 cm

NOTEBAG 
CASUAL
H 32 x B 40 x T 16 cm

Rindsleder stückgefärbt/natürlich gegerbt, Kurzgriff, 
verstellbarer Schultergurt, gefütterter Innenraum mit 
Laptopfach und diversen Innenfächern, Vorderseite 
mit aufgesetztem, verschließbarem Taschenfach, 
Rückseite mit Trolley-Lösung und Reißverschlussfach

Rindsleder stückgefärbt/natürlich gegerbt, Kurzgriff, 
verstellbarer Schultergurt, gefütterter Innenraum 
mit Laptopfach und diversen Innenfächern, 
Vorderseite mit zwei aufgesetzten, verschließbaren 
Taschenfächern, Rückseite mit Trolley-Lösung und 
Reißverschlussfach

NOTEBAG CLASSIC
Art.: 08-9017

NOTEBAG BLACK
Art.: 08-9008

NOTEBAG BURNED COGNAC
Art.: 08-9016

NOTEBAG CASUAL BLACK
Art.: 07-9008

NOTEBAG CASUAL BURNED COGNAC
Art.: 07-9016
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NOTEBAG BLACK
Art.: 08-9008

45



46

Antigo Rindsleder, gefütterter Innenraum mit 
diversen Innenfächern und großem Reißverschlussfach, 
2 seitliche Reißverschlussfächer und Karabiner 
zum Verstellen der Taschengröße, Kurzgriff und 
verstellbarer sowie abnehmbarer Schulterriemen

WEEKENDER
H 40 x B 50 x T 20 cm

WEEKENDER GREY
Art.: 08-0213



47

04

ACCESSORIES COLLECTION

HAPPY
ACCESSORIES

Bring Farbe in dein Leben mit der ebenso vielfältigen 
wie bunten Bull&Hunt Accessories Collection. 

Geldbörsen & Co., mit denen sich jeder Tag wie 
Wochenende anfühlt. Das macht glücklich.

Be smart – be natural 
Be Bull&Hunt 
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PHONE
POUCH LIL 
H 16,5 x B 9,5 x T 2 cm

Rindsleder stückgefärbt, gefüttertes und 
verschließbares Hauptfach für Mobiltelefon, 
seitliches Reißverschlussfach, Rückseite mit 
weiteren Taschenfächern, verstellbarer und 
abnehmbarer Schulterriemen

PHONE POUCH LIL ORANGE
Art.: 51-9034

PHONE POUCH LIL LIGHT TAN
Art.: 51-9030

PHONE POUCH LIL STONE
Art.: 51-9029

PHONE POUCH LIL TAUPE
Art.: 51-9011

PHONE POUCH LIL POWDER
Art.: 51-9028

PHONE POUCH LIL STEEL BLUE
Art.: 51-9031
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PHONE POUCH LIL BURGUNDY
Art.: 51-9002

PHONE POUCH LIL GRAPHIT
Art.: 51-9033

PHONE POUCH LIL BURGUNDY
Art.: 51-9002

PHONE POUCH LIL BLACK DISTRESSED
Art.: 51-9032

PHONE POUCH LIL BLUE
Art.: 51-9003
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MINI ZIP WALLET
H 8 x B 9 x T 1,5 cm

Rindsleder stückgefärbt, Wallet mit RFID
Protection, gefüttertes und verschließbares
Hauptfach mit Innenaufteilung 

MINI ZIP WALLET LIGHT TAN
Art.: 48-9030

MINI ZIP WALLET ORANGE
Art.: 48-9034

MINI ZIP WALLET BURGUNDY
Art.: 48-9002

MINI ZIP WALLET GRAPHIT
Art.: 48-9033

MINI ZIP WALLET STEEL BLUE
Art.: 48-9031

MINI ZIP WALLET TAUPE
Art.: 48-9011

MINI ZIP WALLET BLUE
Art.: 48-9003

MINI ZIP WALLET POWDER
Art.: 48-9028

MINI ZIP WALLET STONE
Art.: 48-9029

MINI ZIP WALLET BLACK DISTRESSED
Art.: 48-9032
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MIDI ZIP WALLET ORANGE
Art.: 47-9034

MIDI ZIP WALLET BURGUNDY
Art.: 47-9002

MIDI ZIP WALLET GRAPHIT
Art.: 47-9033

MIDI ZIP WALLET TAUPE
Art.: 47-9011

MIDI ZIP WALLET BLUE
Art.: 47-9003

MIDI ZIP WALLET
H 10,5 x B 12 x T 2 cm

Rindsleder stückgefärbt, Wallet mit RFID Protection, 
gefütterter Innenraum mit 4 Kreditkartenfächern, 
Banknotenfach und verschließbarem Münzfach

MIDI ZIP WALLET STONE
Art.: 47-9029

MIDI ZIP WALLET LIGHT TAN
Art.: 47-9030

MIDI ZIP WALLET STEEL BLUE
Art.: 47-9031

MIDI ZIP WALLET POWDER
Art.: 47-9028

MIDI ZIP WALLET BLACK DISTRESSED
Art.: 47-9032
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ZIP WALLET
H 19 x B 10 x T 2 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, gefütterter Innenraum
mit 12 Kreditkartenfächern, 2 Banknotenfächern,
2 Reißverschlussfächern und Taschenfach für 
Mobiltelefon, Rückseite mit Reißverschlussfach

ZIP WALLET BRAIDED
BURNED COGNAC Art.: 43-9416

ZIP WALLET BRAIDED GREY
Art.: 43-9400

ZIP WALLET BRAIDED BLACK
Art.: 43-9408

ZIP WALLET SAND
Art.: 43-9010

ZIP WALLET YELLOW
Art.: 43-9013

ZIP WALLET LIGHT BLUE
Art.: 43-9015

ZIP WALLET BURNED COGNAC
Art.: 43-9016

ZIP WALLET MARINE BLUE
Art.: 43-9023

ZIP WALLET GREY
Art.: 43-9000

ZIP WALLET BLOSSOM
Art.: 43-9024

ZIP WALLET LIGHT RED
Art.: 43-9012

ZIP WALLET ANTHRAZITE
Art.: 43-9009

ZIP WALLET BLACK
Art.: 43-9008

ZIP WALLET DESERT GREEN
Art.: 43-9014

ZIP WALLET TAUPE
Art.: 43-9011

ZIP WALLET BURGUNDY
Art.: 43-9022

ZIP WALLET BRONZE
Art.: 43-9020
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SLIM CASE YELLOW
Art.: 59-9913

SLIM CASE LIGHT RED
Art.: 59-9912

SLIM CASE BURNED COGNAC
Art.: 59-9916

SLIM CASE BURGUNDY
Art.: 59-9902

SLIM CASE DESERT GREEN
Art.: 59-9914

SLIM CASE ANTHRAZITE
Art.: 59-9909

SLIM CASE
H 9 x B 18 x T 3 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, abnehmbarer, 
verstellbarer Schulterriemen, gefütterter Innenraum 

SLIM WALLET
H 10 x B 13 x T 2 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, gefütterter Innenraum mit 
8 Kreditkartenfächern, Banknotenfach und 2 weiteren 
Fächern, Rückseite mit verschließbarem Münzfach

SLIM WALLET LIGHT BLUE
Art.: 45-9115

SLIM WALLET WOOD
Art.: 45-9117

SLIM WALLET GREY
Art.: 45-9600

SLIM WALLET LIGHT RED
Art.: 45-9112

SLIM WALLET BLACK
Art.: 45-9608

SLIM WALLET DESERT GREEN
Art.: 45-9118

SLIM WALLET YELLOW
Art.: 45-9113

SLIM WALLET BURGUNDY
Art.: 45-9122

SLIM WALLET SAND
Art.: 45-9010
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MIDI WALLET
H 11 x B 17 x T 2 cm

Rindsleder natürlich gegerbt, gefütterter Innenraum 
mit 6 Kreditkartenfächern, Banknotenfach, 2 
weiteren Fächern und verschließbarem Münzfach

MIDI WALLET SAND
Art.: 42-9010

MIDI WALLET YELLOW
Art.: 42-9013

MIDI WALLET GREY
Art.: 42-9000

MIDI WALLET BLOSSOM
Art.: 42-9024

MIDI WALLET DESERT GREEN
Art.: 42-9014

MIDI WALLET BURGUNDY
Art.: 42-9022

MIDI WALLET MARINE BLUE
Art.: 42-9023

MIDI WALLET BURNED COGNAC
Art.: 42-9016

MIDI WALLET BLACK
Art.: 42-9008

MIDI WALLET LIGHT RED
Art.: 42-9012

MIDI WALLET ANTHRAZITE
Art.: 42-9009

KEYRING No1
H 13 x B 2,5 cm

Metallverschluss mit Logoprägung und
zusätzlichem Schlüsselring 

KEYRING No1 GREY
Art.: 49-9000

KEYRING No1 BURGUNDY
Art.: 49-9002

KEYRING No1 DESERT GREEN
Art.: 49-9014

KEYRING No1 BURNED COGNAC
Art.: 49-9016

KEYRING No1 YELLOW
Art.: 49-9013

KEYRING No1 MARINE BLUE
Art.: 49-9023

KEYRING No1 BLACK
Art.: 49-9008

KEYRING No1 ANTHRAZITE
Art.: 49-9009
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KEYRING No2
H 14 x B 3,5 cm

Geflochtener Lederschlüsselanhänger mit Karabiner 
und zusätzlichen Schlüsselringen

KEYRING No2 POWDER
Art.: 49-0228

KEYRING No2 STONE
Art.: 49-0229

KEYRING No2 LIGHT TAN
Art.: 49-0230

KEYRING No2 GREY
Art.: 49-0213

KEYRING No2 ORANGE
Art.: 49-0234

KEYRING No2 BURGUNDY
Art.: 49-0202

KEYRING No2 DARK GREEN
Art.: 49-0214

KEYRING No2 BLUE
Art.: 49-0203

KEYRING No2 STEEL BLUE
Art.: 49-0231

KEYRING No2 TAUPE
Art.: 49-0211

KEYRING No2 BLACK
Art.: 49-0232

KEYRING No2 GRAPHIT
Art.: 49-0233

KEYRING No2 BROWN
Art.: 49-0248
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